0 m PALIMOHATBHBIE YUCHA

YNPAKHEHMA

CNOXXEHUE YUCEN

Beimonaure cinoskenue:

a) (—8,5) +.(-5); m) (=0,4) + (-0,5);
0) (-6,9) +{-2); e) (-4,2) + (-2,8);
B) (-10) + (-1,4); x) (=6,15) + (-0,5);
r) (-16) + (-2,5); 3) (-0,7) + (52323).
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m Hatigure cymmy:
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m Hatinure suauenme BBIPDAXKEHUs a + b:

a)opu a =-2,5,b = i B) mpu a = -10,2, b = =062
‘f i

0) mpu a = —15, b= —4; T) Opu a = —3%, b= -0,5.

Boinoanume caoxcenue (Ne 633, 634).

a) 5,3 + (—4); B) (-0, %) + 2.8: n) 5,4 + (-10); *®) 6,3 + (-7,2);
0) (-6,9) + 1; r) 12,6 + (-2,3); e) (-8) + 5,5; 8) 3,1 + (-17,2).
1 : g w0 _93 . & g d
2) T2 + (-5 6)56+[36J, B)[24)+2, 1‘)8+(2].
@ Haiinure 3uauenne BBIPasKeHUdA a + b:
] a)upu a = -5, b = 12; B)npu a =0, b = =9
‘ ; 6) mpua=17,b=-1,6; r) mpu a — —%, b= 0,75.
; ITox6epure u moxgcrasbTe BMecTo MHOTOTOYUA TAKO€ YMCJIO, YTOObI MOJIYYNJIIOCH
: BEPHOE paBEHCTBO:
| g6 ... = =8 B) ... + (=3,9) = =1.3:9:
) T S TR L) S0t (=5;8)==6;
HE = |
g BbIYUTAHUE YUCEN

SanHIINTe DaBEHCTBO, 3aMEHUB BBIYVTAHHUE CJIOKEHUEM:
a) =18~ (-10); B) 12 — 20; B) 0 —f+thk
6) 24 - (+26); T8 a1 L e) a — (-b).

BI:I‘IHCJIHTQ, 3aMEHUB BbBIUMTAHUE CJIOXKeHueM:

8) 5,7 - (-1,1); ® 875 - (+6,28; pi-[
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6) (-6,9) - (~10,3); - g (—i]; o) [&].
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